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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO FUNDO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ITAÚNA DO SUL -  FUNPREMISUL PARA 

APROVAÇÃO DA POLÍTICA DE INVESTIMENTOS DO RPPS -  ANO DE 2013.

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de janeiro (01) do ano de dois mil e treze

(2013), foi realizada reunião extraordinária na sede do Fundo de Previdência

Municipal de Itaúna do Sul - FUNPREMISUL, situado na Avenida Brasil, 883,

nesta cidade de Itaúna do Sul, oportunidade em que sob a presidência do Sra.

Maria Bete da Silva Martins, Presidente do Conselho Deliberativo do

FUNPREMISUL, com a presença das seguintes pessoas: pelo Conselho

Deliberativo, além do seu Presidente os Conselheiros: Ana Paula de Oliveira,

Anapaula Vianna da Silva, Vera Lúcia Boso Lima, Allan Thaler Domingos, Lucinês

dos Santos de O liveira e ainda pela Diretoria Executiva do FUNPREMISUL, foi

entregue uma cópia da Política de Investimento a cada um dos presentes, bem

como do dem onstrativo de apuração da meta atuarial o Sra. AnaPaula Vianna da

Silva, explanou sobre os rumos traçados na POLÍTICA DE INVESTIMENTOS do

FUNPREMISUL, para o exercício de 2013, esclarecendo sobre a necessidade de se

discutir e aprovar a Política de Investimentos do RPPS, a qual representa uma

ferramenta de primordial importância tanto para o custeio dos proventos de

aposentadoria e pensões, quanto para o equilíbrio financeiro e atuarial no

cumprimento da meta atuarial para o próximo ano. Lembrou ainda que embora

venham sendo criados novos fundos de investim entos destinados

especificamente aos regimes próprios, nem sempre apresentam  uma garantia da

rentabilidade esperada no cumprimento da meta, quanto mais em ganho real,

acima da inflação. Frisou também, que a Política de Investim entos para o ano de

2013, a exemplo dos anos anteriores, deve estabelecer as diretrizes gerais para

a gestão de investim entos do Fundo Previdenciário, obedecendo ao que dispõe a

resolução CMN 3922/2010 de 25 de novembro de 2010, concluída a explanação

abriu a palavrar aos presentes para que apresentassem  sugestões e relatassem

possíveis dúvidas. Após a discussão dos pontos que envolvem  as aplicações dos

recursos previdenciários do FUNPREMISUL, para o exercício 2013, esclarecidos os

pontos controvertidos e sanadas as dúvidas, o Conselho Deliberativo, aprovou a

Política de Investim entos, definindo que: "as diretrizes de alocação de recursos pelos

segmentos de Renda Fixa e Renda Variável serão definidas periodicamente pelo Comitê de
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Investimentos do RPPS de Itaúna do Sul, e que preferencialmente, e dependendo do cenário 

econômico serão adotadas somente aplicações dos recursos em fundos de investimentos de renda 

fixa, que estejam enquadrados nos Artigo 7e, § 1, inciso b, III e IV, da Resolução 3922/2010, ou seja, 

100% dos recursos do FUfJPREMISUL, serão alocados em aplicações do referido artigo." Nada 

mais a tratar, encerra-se a presente que vai por todos assinada.
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